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Calendar Survey

Posted Online:

September 9th — September 13"

RespOnSESZ 1. Please indicate which of the following best describes you.

3500

4, 6 7 6 . PCSD Parent/Guardian 3238 3000

@ PCSD Student 126 2500
@ PCSD Teacher 826 2000
. PCSD staff member 415 1500
@ Paulding community member 27 1000

@ Cther 1 500




Agree with Proposed Calendarse

2. Do you agree with the proposed school year calendars for 2021-2022 and 2022-
2023 as drafted from feedback from the stakeholder survey conducted January
- February 20207

® VYES 3,992 (86%) ‘

® NO 671 (14%)



Calendar Survey

3. If no, please provide feedback for calendar suggestions.

Comments: 617

COMMON RESPONSES

Start school year later

Eliminate fall and/or winter break

Align breaks with other school districts, esp. Cobb
Shorten/Reduce Conference Weeks

Shorten Thanksgiving break

Eliminate Digital Learning Days



Digital Learning on Election Dayse

4. The Paulding County Elections Board utilizes some schools in our district as
polling locations. As we continue to focus on student safety, would you
support a student Digital Learning Day for all PCSD students for remote
learning when the election day is a highly attended event, such as general
elections, presidential preferences, or primary elections?

® VYES 4,078 (88%)

® NO 567 (12%)



Digital Learning for Conference Week?

5. Please indicate if you would support the use of Digital Learning Days to replace
daily two-hour early release times for students during our October and March
conferencing weeks. Which of the following do you prefer?

@ Full week 2-hour early release 1,990 (43%)

() Two full Digital Learning Days 2,649 (57%)



Professional Learning Days?¢

6. Would you support adding additional Digital Learning Days for teacher
professional learning throughout the year in order to reduce the amount of
time students are served by substitutes when professional learning occurs
during the school day and the number of Early Release days throughout the
year?

® VYES 3,216 (69%)

@ NO 1,428  (31%)




	Follow-Up�Calendar Survey
	Calendar Survey
	Agree with Proposed Calendars?
	Calendar Survey
	Digital Learning on Election Days?
	Digital Learning for Conference Week?
	Professional Learning Days?

